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ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΣΥΕΤΕ-ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  

ΓΙΑ ΤΑ ΘΕΜΑΤΑ ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ 

 

Συναδζλφισσες, Συνάδελφοι, 

Ο Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. ζχει αναλάβει πρωτοβουλίεσ ςε όλα τα επίπεδα, με ςυναντιςεισ και ςυνεχείσ 

περιοδείεσ ςτουσ χϊρουσ εργαςίασ για τα πολλαπλά ηθτιματα και τα ςοβαρά προβλιματα τθσ 

εργαςιακισ κακθμερινότθτασ ςε Δίκτυο και Διευκφνςεισ. 

Στο παραπάνω πλαίςιο των πρωτοβουλιϊν του Συλλόγου μασ πραγματοποιικθκε τθ Μ. Δευτζρα 

29.4.2024 ςυνάντθςθ του Προεδρείου με τθ Διοίκθςθ για κζματα του Δικτφου Καταςτθμάτων και 

τθν επικαιροποίθςθ του Πελατοκεντρικοφ Μοντζλου. Από τθν πλευρά τθσ Διοίκθςθσ ςυμμετείχαν 

θ Γενικι Διευκφντρια Ανκρϊπινου Δυναμικοφ, κα Ε. Χατηθιωάννου, θ Β. Γενικι Διευκφντρια 

Δικτφου, κα Α. Ναηίδου, ο Β. Γενικόσ Διευκυντισ Ανκρϊπινου Δυναμικοφ, κ. Γ. Αρμελινιόσ και θ 

Διευκφντρια Στρατθγικισ Δικτφου Καταςτθμάτων, κα Χ. Δθμθτρίου. 

Θ Διοίκθςθ ζκανε μια ςυνοπτικι παρουςίαςθ τθσ επικαιροποίθςθσ του Πελατοκεντρικοφ, θ οποία 

εμφανίηει τα εξισ χαρακτθριςτικά: 

 Θ κατανομι του προςωπικοφ ςτα Καταςτιματα ζγινε με βάςθ το υφιςτάμενο προςωπικό που 

εργάηεται ςτο Δίκτυο. 

 Θ ςχζςθ κζςεων ευκφνθσ (Προϊςτάμενοι-Υποδιευκυντζσ-Διευκυντζσ) με το ςυνολικό 

προςωπικό που εργάηεται ςτο Δίκτυο παρουςιάηει ελαφρά βελτίωςθ ςυγκρίνοντασ με τθν 

προθγοφμενθ επικαιροποίθςθ, κακϊσ αυξάνονται ςυνολικά οι οργανικζσ κζςεισ από 46% ςε 

52%. 

 Υπάρχουν αρκετζσ δεκάδεσ κενζσ οργανικζσ κζςεισ για τισ οποίεσ ηθτιςαμε από τθ Διοίκθςθ 

να προχωριςει γριγορα τισ διαδικαςίεσ για τθν κάλυψι τουσ (προκιρυξθ κζςεων 

Διευκυντϊν-Υποδιευκυντϊν και κάλυψθ κζςεων Προϊςταμζνων). 
 

Από τθν πλευρά μασ αναδείξαμε για ακόμθ μια φορά τα ςοβαρά προβλιματα ςτθν εργαςιακι 

κακθμερινότθτα του Δικτφου που προκφπτουν από τον ςυνδυαςμό τθσ εξζλιξθσ του ψθφιακοφ 

μεταςχθματιςμοφ, των διαδικαςιϊν κεντροποίθςθσ των εργαςιϊν, τον καταιγιςμό αποφάςεων τθσ 

Διοίκθςθσ που επιδροφν ςτο Δίκτυο και φυςικά τθσ ςυνεχιηόμενθσ μείωςθσ του προςωπικοφ. 
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Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΑΣ – Η ΔΥΝΑΜΗ ΜΑΣ 

Είναι πλζον κοινι διαπίςτωςθ ότι θ κακθμερινότθτα ςτο Δίκτυο είναι αφόρθτθ: 

 Κεντροποίθςθ Εργαςιϊν. Ωσ Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. δεν είμαςτε απζναντι ςτθν ςτρατθγικι επιλογι για 

κεντροποίθςθ εργαςιϊν του Δικτφου. Ζχουμε όμωσ κατ’ επανάλθψθ αναφερκεί ςτον τρόπο 

εφαρμογισ τθσ Κεντροποίθςθσ και ςτθν ανάγκθ να δοκεί επιτζλουσ ο αναγκαίοσ χρόνοσ και 

οι απαιτοφμενοι πόροι για τθν υλοποίθςι τθσ. Θ κεντροποίθςθ των εργαςιϊν παρόλο που 

προχωράει, ςε αρκετζσ περιπτϊςεισ δεν μειϊνει αντίςτοιχα τον όγκο των εργαςιϊν, κακϊσ 

πολλζσ φορζσ «επιςτρζφονται» πίςω εργαςίεσ ςτα Καταςτιματα, ενϊ δεν διατίκεται επαρκισ 

χρόνοσ για εκπαίδευςθ και αφομοίωςθ των ςυςτθμάτων. Αντίςτοιχα είναι και τα προβλιματα 

ςτισ Διευκφνςεισ που ζχουν ωσ βαςικό ζργο τισ κεντροποιθμζνεσ εργαςίεσ και τθν ςτιριξθ του 

Δικτφου, με βαςικό πρόβλθμα τθν υποςτελζχωςι τουσ. 

  Πολλζσ από τισ back office εργαςίεσ ςυνεχίηουν να πραγματοποιοφνται ςτο κατάςτθμα, 

αυξάνοντασ τον όγκο εργαςίασ, με αποτζλεςμα θ δυςαρζςκεια τθσ πελατείασ να διογκϊνεται 

ενϊ ταυτόχρονα θ υπομονι των ςυναδζλφων εξαντλείται.  

 Τα ςυνεχόμενα και πολλζσ φορζσ ΑΣΚΟΠΑ teams και θ κακθμερινι «βροχι» των emails 

απαςχολοφν το προςωπικό περιορίηοντασ δραςτικά τον παραγωγικό χρόνο και εξαντλϊντασ 

τουσ ςυναδζλφουσ. 

 Θ υπερβολικι ςτοχοκεςία και θ πίεςθ που αςκείται ςτο προςωπικό ξεπερνάει πολλζσ φορζσ 

τα όρια, ςυςςωρεφοντασ ψυχολογικι πίεςθ, stress και άγχοσ με ςοβαρζσ ψυχοςωματικζσ 

ςυνζπειεσ ςτουσ ςυναδζλφουσ. 

 Σφςτθμα ραντεβοφ. Παρόλο που ζχει βελτιωκεί αρκετά ςε ςχζςθ με πζρυςι, εξακολουκεί να 

παρουςιάηει αδυναμίεσ ςτθν υλοποίθςι του, με αποτζλεςμα να δθμιουργοφνται ςοβαρά 

προβλιματα εξυπθρζτθςθσ τθσ πελατείασ, αλλά και ςοβαρισ κακθμερινισ επιβάρυνςθσ ςτο 

προςωπικό.  
 

Θ Διοίκθςθ οφείλει να ςκφψει με υπευκυνότθτα και ςοβαρότθτα ςε όλα τα παραπάνω ηθτιματα 

και να αναλάβει επιτζλουσ πρωτοβουλίεσ ςε μία διαφορετικι κατεφκυνςθ, που κα βοθκιςουν 

ςτθν αντιμετϊπιςθ όλων των παραπάνω ςοβαρϊν προβλθμάτων: 

 Διατυπϊςαμε ξανά το αίτθμά μασ για τθν ανάγκθ επιπλζον προςλιψεων ςτο Δίκτυο, όπωσ 

άλλωςτε είχε δεςμευτεί και ςε προθγοφμενθ ςυνάντθςθ. Θ Διοίκθςθ αναφζρκθκε ςε 

ςχεδιαςμό 20 προςλιψεων (επιπλζον των 56 που ζχουν ιδθ υλοποιθκεί) ςτο Δίκτυο, οι 

οποίεσ όμωσ εμφανϊσ δεν επαρκοφν για τθν κάλυψθ των πραγματικϊν αναγκϊν. Ο αρικμόσ 

πρζπει να αυξθκεί. 

 Για μία ακόμθ φορά ηθτιςαμε να ςταματιςει το απαράδεκτο φαινόμενο του αποκλειςμοφ του 

προςωπικοφ του Δικτφου από τισ προκθρφξεισ ςε κζςεισ ςτισ Διευκφνςεισ. 

 Ξεκακαρίςαμε ότι δεν περιςςεφει κανείσ ςε κανζνα Κατάςτθμα. Δεν τίκεται ηιτθμα 

μετακίνθςθσ προςωπικοφ από απομακρυςμζνεσ περιοχζσ. Σε περίπτωςθ που προκφψουν 

ανάγκεσ για τθν κεντροποίθςθ εργαςιϊν με κάλυψθ από προςωπικό του Δικτφου, το 

προςωπικό κα ςυνεχίςει να εργάηεται ςε χϊρουσ εντόσ των ίδιων καταςτθμάτων. Άλλωςτε 

είναι ζνα μοντζλο που ιδθ λειτουργεί ςτθν πράξθ χωρίσ προβλιματα και με επιτυχία. 

 Ηθτιςαμε ορκολογικό ςχεδιαςμό και εφικτά χρονοδιαγράμματα για τθν κεντροποίθςθ και τα 

νζα ςυςτιματα ϊςτε να αποφεφγονται ακραίεσ καταςτάςεισ όςον αφορά ςτισ ςυνκικεσ 

λειτουργίασ του Δικτφου. 
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Συναδζλφισσες, Συνάδελφοι, 

Ο Σφλλογόσ μασ ςυνεχίηει τισ παρεμβάςεισ του εςτιάηοντασ ςτα ηθτιματα τθσ κακθμερινότθτασ 

που ταλανίηουν τουσ εργαηόμενουσ ςε Δίκτυο και Διευκφνςεισ. Αν και πρόκειται για διαφορετικά 

προβλιματα ςε κάκε χϊρο, θ Διοίκθςθ οφείλει να βρει άμεςα τισ λφςεισ που κα οδθγιςουν ςε 

«αποςυμπίεςθ» του κλίματοσ πίεςθσ που βιϊνουν οι εργαηόμενοι. 

 
 

Για το Διοικητικό Συμβοφλιο, 

Ο Πρόεδροσ 

 

Ο Γεν. Γραμματζασ 

 

Αθανάςιοσ Ντεκουμζσ Θφμιοσ Παπαγιάννησ 

 
 
 
 


